
Configuração - Porta Cartão Eletrônico – Display LED MODEL PEN 107 

 

1 – Faça o download do software de configuração acessando o link listado em nosso site ou a seguir, 

salvando o mesmo em algum diretório do seu computador/notebook. 

 

LINK= 

https://drive.google.com/file/d/1dHe2uWLg5JVHAeUXHEEAGvk6vSTWMLvp/view?usp=sharing 

 

 

 

2 – Concluído o download do arquivo, o arquivo deverá ser descompactado: 

 

 



 

 

3 – Acesse a pasta MODEL PEN 107, executando na devida ordem as etapas listadas: 

 

 

 

 

4 – Escolha a pasta de instalação conforme a versão do sistema operacional (WINDOWS) instalado 

em seu computador. Para versões Windows 8 ou Windows 10, a pasta Win7 USB Driver funcionara 

adequadamente. Execute a instalação do driver, EX:  

 

 

 

 



 

 

5 – Após a instalação do DRIVER, retorne a ETAPA nº 3 e acesse a segunda pasta, para prosseguir 

com a instalação do software do display de LED para que seja possível a futura alteração do texto 

exibido no mesmo: 

 

 

 

6 – Execute o instalador através do arquivo SETUP : 

 

 

 

 

 



7 – Após o termino da instalação, em sua AREA DE TRABALHO – DESKTOP, surgirá o seguinte ícone, 

execute o mesmo: 

 

 

8 – Na tela que será exibida, é a tela inicial do programa de configuração do display, momento qual, 

o dispositivo deverá ser conectado através do cabo USB que acompanha o produto ao seu 

computador, sendo automaticamente reconhecido:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



9 – Insira o texto desejado nos campos em branco, numerados de 1 a 8, bem como, selecione as 

opções de fonte desejadas, acessando o menu ocultado através das setas vermelhas indicadas. 

Aconselhamos utilizar a seguinte configuração = Fonte MS SANS SERIF ou COURIER: 

 

 

 

10 – Repita os passos anteriores caso queira inserir diversos textos distintos a serem exibidos no 

display, por fim, clicar no botão SEND com o círculo verde, para que o texto seja enviado pelo 

software ao display: 

 

 

 

 

 



11 – Repare que surgirá uma barra de carregamento, aguardar o 100% do envio, após, desconecte o 

display retirando o cabo USB e ligue o mesmo para que o texto inserido no software seja exibido. 

 

 


